

Kundeninformation

0595608 0000/0595616 0000
0595624 0000/0595632 0000
0595750 0000/0595780 0000

Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf dieses Produkts entschieden haben. Mit diesem Produkt können Sie genussvolle Stunden allein oder zu zweit mit Ihrem Partner verbringen, indem Sie als Trainings- oder Liebespielsprodukt zur Selbstbefriedigung nutzen oder vor bzw. während des Liebespiels einsetzen.

Damit Sie lange Freude an diesem Produkt haben, bitten wir Sie, alle Informationen zum sicheren und optimalen Umgang zu lesen und für späteres Nachschlagen sorgfältig aufzubewahren. Bewahren Sie ggf. auch die Produktverpackung auf, da sich dort weitere Informationen zum Produkt oder zu Batterien bzw. zum Wiederaufladen befinden können.

Sicherheitshinweise

- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, da Kleinteile verschluckt werden können.
- Produkt nicht bei erkrankter oder gereizter Haut verwenden.
- Produkt nicht an Dritte weitergeben, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
- Informationen auf der Produktverpackung sorgfältig lesen, um allergische Reaktionen (z. B. Latex oder andere) zu vermeiden.
- Anwendung sofort abbrechen, wenn unangenehme Hautreizungen bzw. körperliche Beschwerden auftreten.
- Produkt nicht kiefkühlen oder erhitzen.
- Produkt ist nicht für den gewerblichen Gebrauch geeignet.
- Auf den sicheren Gebrauch des Produkts achten, um Verletzungen zu vermeiden. Die Verwendung geschieht auf eigenes Risiko.
- Für Schäden und Unfälle, die durch unsachgemäße Handhabung und Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise entstehen, kann keinerlei Haftung übernommen werden.

Allgemeine Informationen

- Produkt nur bei guter körperlicher Verfassung verwenden.
- Benutzung des Produkts erfolgt auf eigene Gefahr.

Vor dem ersten Gebrauch

- Reinigen Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser und Seife. Um Schäden am Gerät zu vermeiden, achten Sie ggf. darauf, dass kein Wasser ins Batteriefach gelangt.

Falls zutreffend:

- Laden Sie das Produkt auf oder setzen Sie die (ggf. beiliegenden) Batterien ein. Informationen zum Batteriewechsel oder Aufladen des Akkus finden Sie auf der Produktverpackung.

Anwendung von Liebeskugeln und Vibro-Eiern

Kugeln mit verschiedenen Gewichten eignen sich für ein effektives Beckenbodentraining, um die Vagina für mehr Enge beim Sex stärker anspannen zu können.

1. Tragen Sie auf die Oberfläche des Produkts ausreichend Gleitmittel auf.
HINWEIS: Um Schäden am Material zu vermeiden, verwenden Sie ausschließlich Gleitmittel auf Wasserbasis.
2. Um eine bequeme Position für das Einführen des Produkts zu erreichen, legen Sie sich hin oder gehen Sie in die Hocke und spreizen Sie dabei die Beine.
3. Führen Sie das Produkt in die Vagina ein.
HINWEIS: Die richtige Position des Produkts ist erreicht, wenn Sie es im Ruhezustand nicht spüren.

Falls zutreffend (sonst weiter mit Schritt 7):

4. Um die Vibration zu starten, schalten Sie das Produkt an der Kontrolleneinheit ein.
5. Um die Vibrationsstufe ggf. zu ändern, drücken, drehen oder schieben Sie vorsichtig an der Kontrolleneinheit.
6. Um die Vibration nach Gebrauch wieder auszuschalten, drücken, drehen oder schieben Sie die Kontrolleneinheit in die Ausgangsposition.
7. Entfernen Sie das Produkt ggf. mithilfe des Rückholbandes langsam aus Ihrem Körper.

Hinweise zum Training der Beckenbodenmuskulatur mit Kugeln (falls zutreffend):

- Um Ihre Beckenbodenmuskulatur effektiv zu trainieren, verwenden Sie die Kugeln ein- bis zweimal täglich für ca. 15 Minuten. Während des Trainings können Sie Ihren normalen Tätigkeiten nachgehen. Am effektivsten ist das Training, wenn Sie dabei in Bewegung bleiben, d. h., stehen oder gehen.
- Um das Training zu intensivieren, verfügen einige Kugeln über ein „schwingendes“ Innenleben und/oder Gewichte. Durch die Bewegung beim Gehen oder auch im Stehen wird das Innere der Kugeln in Schwingungen versetzt.
- Um eine Überbeanspruchung und somit Muskelkater der Beckenbodenmuskulatur zu vermeiden, achten Sie darauf, das Training gerade am Anfang nicht zu überreiben. Verwenden Sie schwerere Gewichte erst, wenn Sie entsprechend geübt sind.
- Wenn Sie die Kugeln am Anfang des Trainings nicht ohne größere Anstrengung halten können, versuchen Sie es zunächst mit größeren bzw. leichteren Kugeln.

Optional (falls zutreffend):

- Einige Kugeln und Vibro-Eier verfügen über eine Funkfernbedienung. Um Ihr Liebespiel zu bereichern, geben Sie die Funkfernbedienung zur Steuerung der Vibration an Ihren Partner.
- Einige Vibro-Eier eignen sich auch für die Stimulation anderer erogener Zonen. Schalten Sie die Vibration ein und gleiten Sie mit dem Vibro-Ei langsam über Brust, Nippel, Bauch, Po, Venushögel, Hoden etc.
- Einige Kugeln besitzen kein oder nur ein sehr kurzes Rückholband und sind daher nicht für den analen Gebrauch geeignet, da sie zu weit in den Anus rutschen können. Bei vaginaler Verwendung können Sie die Kugeln mithilfe Ihrer Muskelkraft wieder herauspressen.

Anwendung von Anal-Ketten und Anal-Plugs

Um Verletzungen oder ein Einreißen des Schließmuskels beim Eindringen zu vermeiden, dehnen Sie Ihren Schließmuskel vor dem Analverkehr behutsam vor. Verwenden Sie anfangs nur Stränge oder Plugs mit kleinerem Durchmesser und steigern Sie die Größe behutsam.

1. Tragen Sie auf die Oberfläche des Produkts ausreichend Gleitmittel auf.
HINWEIS: Um Schäden am Material zu vermeiden, verwenden Sie ausschließlich Gleitmittel auf Wasserbasis.
- HINWEIS: Um Schmerzen während des Eindringens, Verletzungen oder ein Einreißen des Schließmuskels zu vermeiden, nutzen Sie ausreichend Gleitmittel.**

2. Um eine bequeme Position für das Einführen des Produkts zu erreichen, beugen Sie sich auf allen Vieren nach vorn oder legen Sie sich mit einem Kissen unter dem Po auf den Rücken oder hocken Sie sich über das Produkt.
3. Führen Sie das Produkt langsam in den Anus ein.
HINWEIS: Im Anus befinden sich zwei Muskelsphinkter, die das Produkt beim Einführen passieren muss. Um das Produkt trotz der Muskelkontraktion einzuführen, gehen Sie langsam und behutsam vor. Entspannen Sie Ihren Anus ggf. vorher durch kreisende Bewegungen mit dem Finger.
- HINWEIS: Der Rückholgriff oder Stopper verhindert ein vollständiges Hineingleiten des Produkts in den Anus.**

Falls zutreffend (sonst weiter mit Schritt 7):

4. Um die Vibration zu starten, schalten Sie das Produkt an der Kontrolleneinheit ein.
5. Um die Vibrationsstufe ggf. zu ändern, drücken, drehen oder schieben Sie vorsichtig an der Kontrolleneinheit.
6. Um die Vibration nach Gebrauch wieder auszuschalten, drücken, drehen oder schieben Sie die Kontrolleneinheit in die Ausgangsposition.
7. Entfernen Sie das Produkt mithilfe des Rückholgriffs langsam aus Ihrem Körper.

Optional (falls zutreffend)

- Einige Plugs verfügen über einen Saugfuß, mit dem Sie das Produkt an einer glatten, sauberen und trockenen Oberfläche befestigen können. So bleiben Ihre Hände frei für zusätzliche Stimulationen.
- Einige Plugs sind innen hohl und erlauben dem Betrachter Einblicke in den Anus. Alternativ können Sie den Tunnel auch mit Flüssigkeiten befüllen, z. B. Wasser.
- Einige Plugs verfügen über einen Pumpball. Um den Durchmesser des Plugs zu erhöhen, drücken Sie den Pumpball ggf. wiederholt. Der Plug wird aufgeblasen. Um die Luft entweichen zu lassen, öffnen Sie das Ventil.

Pflegehinweise

- Lassen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch auskühlen, bevor Sie es verstauen.
- Reinigen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser und Seife. Um Schäden am Gerät zu vermeiden, achten Sie ggf. darauf, dass kein Wasser ins Batteriefach gelangt.
- Bewahren Sie das Produkt sauber, kühl und trocken auf. Feuchtigkei kann Batterien und Motor schaden. Vermeiden Sie direktes Sonnenlicht!
- Um chemische Reaktionen zu vermeiden, bewahren Sie das Produkt allein und nicht zusammen mit anderen Produkten aus verschiedenartigen Materialien auf.
- Um die Lebensdauer der Batterien zu verlängern und Schäden am Produkt zu vermeiden, entfernen Sie die Batterien nach jedem Gebrauch aus dem Produkt.

Hinweis für beiliegende Netzadapter/Ladegeräte

Der Netzadapter/das Ladegerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen od. geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten eine Einweisung, wie der Netzadapter/das Ladegerät zu benutzen ist. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Netzadapter/Ladegerät bzw. Einzelteilen des Netzadapters/Ladegeräts spielen.

Hinweise zur Entsorgung

Verpackungsmaterial und Altgeräte bitte nicht wegwerfen, sondern der Wiederverwertung zuführen. Bitte bringen Sie Altgeräte gemäß Ihrer Landesgesetzgebung und den Richtlinien 2012/19/EG und 2006/66/EG zu Ihren zuständigen Sammelzentralen.

Das Zeichen der durchgestrichenen Mülltonne auf  bedeutet, dass dieses Produkt an einer Sammelstelle für Elektroschrott abgegeben werden muss, um es durch Recycling einer bestmöglichen Rohstoffwiederverwendung zuzuführen.

Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien zurückzugeben, z. B. bei den öffentlichen Sammelstellen oder dort, wo Batterien verkauft werden. Sie können Batterien der betreffenden Art nach Gebrauch auch unentgeltlich an uns zurücksenden. Schadstoffhaltige Batterien sind mit dem -Zeichen und einem der chemischen Symbole

- Pb = Batterie enthält mehr als 0,004 Masseprozent Blei,
 - Cd = Batterie enthält mehr als 0,002 Masseprozent Cadmium und
 - Hg = Batterie enthält mehr als 0,0005 Masseprozent Quecksilber versehen.
- Lithiumbatterien und Akkupacks aller Systeme dürfen nur im entladenen Zustand bei den Rücknahmestellen abgegeben werden. Zum Schutz vor Kurzschlüssen vor nicht vollständiger Entladung sind bei diesen Typen die Batteriepole bei der Rückgabe ggf. mit Klebstreifen zu isolieren.

„Hiermit erklärt die Orion Versand GmbH & Co.KG, dass der Artikel 0595608 0000 „Elva Plum Red“/0595616 0000 „Elva Violet“/0595624 0000 „Primo Black“/0595632 0000 „Primo Wine Red“/0595705 0000 „Julie Violet“/0595780 0000 „Vick Black“ der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.orion.de/zertifikate

i. A. 

Customer information

Thank you for choosing to purchase this product. With this product, you can enjoy thrilling hours alone or together with your partner by using it as a training or stimulation product for solo sex or before or during erotic play.

To ensure that you can keep enjoying this product for a long time to come, please read all of the information on the safe and optimum way to use your product and keep it safe for later reference. Also, be sure to keep the product packaging (if any), since it may contain further information on the product or on batteries or recharging.

Safety notes

- Keep out of reach of children. Small parts can cause choking.
- Do not use product on broken or irritated skin.
- Do not share this product with others in order to avoid illnesses and infections.
- Read the information on the product packaging carefully in order to avoid allergic reactions (e.g. to latex or other substances).
- Immediately discontinue use if you experience unpleasant skin irritation or physical discomfort.
- Do not freeze or heat this product.
- This product is not suitable for commercial use.
- Ensure that you are using the product safely in order to avoid injury. Your use of this product is at your own risk.
- No liability whatsoever can be accepted for any harm, damage, or accidents caused by improper use or failure to observe these safety notes.

General information

- Do not use this product unless you are in good physical health and condition.
- Use this product at your own risk.

Before first use

- Before the first time you use the product, clean it with warm water and soap.
- To prevent damage to your device, please make sure no water enters the battery compartment.

If applicable:

- Charge the product or insert the batteries (may be included). Please see the product packaging for information on charging or charging batteries.

Use of love balls and vibro eggs

Balls with different weights are suitable for effective pelvic floor training in order to brace the vagina more intensely during sex.

1. Apply adequate lubricant to the surface of the product.
NOTE: To avoid damaging the material, use water-based lubricant only.
2. To get a comfortable position for inserting the product, lie down or crouch down while spreading your legs.
3. Insert the product into the vagina.
NOTE: The correct position of the product is achieved if you do not feel it when you are resting.

If applicable (otherwise continue with step 7):

4. To start the vibration, use the control unit to turn the product on.
5. To change the vibration setting, carefully press, turn, or slide the control unit.
6. To turn the vibration back off after use, press, turn, or slide the control unit into the initial position.
7. If necessary, slowly remove the product from the body using the retrieval tape.

Instructions for training the pelvic floor muscles with balls (if applicable):

- To effectively train your pelvic floor muscles, use the balls once or twice a day for about 15 minutes. During the workout you can pursue your normal activities. The most effective way is the training if you keep moving, i.e., stand or walk.
- To intensify the training, some balls have a "vibrating" interior parts and/or weights. By moving while walking or standing, the interior of the balls is vibrated.
- To avoid overstraining and thus sore muscles of the pelvic floor muscles, make sure not to overdo the training at the very beginning. Only use heavier weights if you are adequately trained.
- If you cannot hold the balls at the beginning of the workout without major effort, try larger or lighter balls first.

Optional (if applicable):

- Some balls and vibro eggs have a radio remote control. To enrich your lovemaking, give the radio remote control to your partner to control the vibration.
- Some vibro eggs are also suitable for stimulating other erogenous zones. Switch on the vibration and slowly slide with the vibrating egg over the breast, nipple, belly, buttocks, pubis, testicles, etc.
- Some balls have anal use or only a very short return strap and are therefore not suitable for anal use as they can slide too far into the anus. When used vaginally, you can squeeze the balls out with your muscle power.

Use of anal chains and butt plugs

To prevent injury or rupture of the sphincter during penetration, carefully stretch your sphincter before anal intercourse. Initially use only smaller diameter cords or plugs and increase the size carefully.

1. Apply adequate lubricant to the surface of the product.
NOTE: To avoid damaging the material, use water-based lubricant only.
- NOTE: To avoid pain during penetration, injury or rupture of the sphincter, use sufficient lubricant.**
2. For a comfortable position for inserting the product, bend forward on all fours or lie on your back with a pillow under your butt or squat over the product.
3. Slowly insert the product into the anus.
NOTE: The anus contains two muscle rings that the product has to pass through during insertion. To introduce the product despite muscle contraction, proceed slowly and gently. If necessary, relax your anus beforehand by circular movements with your finger.
- NOTE: The return handle or stopper prevents the product from sliding completely into the anus.**

If applicable (otherwise continue with step 7):

4. To start the vibration, use the control unit to turn the product on.
5. To change the vibration setting, carefully press, turn, or slide the control unit.
6. To turn the vibration back off after use, press, turn, or slide the control unit into the initial position.
7. Slowly remove the product from the body using the retrieval grip.

Optional (if applicable):

- Certain plugs are equipped with a suction foot which can be used to attach the product to a smooth, clean and dry surface. This keeps your hands free for additional stimulation.
 - Some plugs are hollow inside and allow the viewer an insight into the anus. Alternatively, you can fill the tunnel with liquids, e.g. water.
 - Some plugs have a pump ball. To increase the diameter of the plug, press the pump ball repeatedly if necessary. The plug is inflated. To let the air escape, open the valve.
- Care instructions**
- Clean the product to cool off after every use before putting it away.
 - Clean the product with warm water and soap after every use. To prevent damage to your device, please make sure no water enters the battery compartment.
 - Keep the product in a clean, cool and dry place. Moisture can damage the batteries and motor. Avoid direct sunlight.
 - To prevent chemical reactions, store this product by itself, not together with other products made from similar materials.
 - To extend the life of the batteries and prevent damage to the product, remove the batteries from the product after every use.

Note for power adapters/chargers included with the product

The power adapter/charger is not intended for use by persons (including children) with limited physical, sensory, or mental abilities or those who lack experience and/or knowledge, unless they are supervised by a responsible person or have been instructed in the proper use of the power adapter/charger. Children should be supervised to ensure that they do not play with the power adapter/charger or individual parts thereof.

Disposal information

Please do not discard the packaging material or old devices. Recycle items where possible. Please take old devices to the appropriate collection points according to your local legislation and Directives 2012/19/EC and 2006/66/EC. The symbol of the crossed-out garbage can on wheels () shows that this product must be taken to an e-waste collection point for disposal so that it can be recycled optimally.

Batteries do not belong in household waste. As a consumer, you are under a legal obligation to turn in used batteries. You can do this at public collection points or places where batteries are sold. You can also return batteries of the relevant type to us at no charge after use. Batteries that contain harmful substances are marked with the  symbol and one of the following chemical symbols:

- Pb = Battery contains more than 0.004 percent lead by mass.
 - Cd = Battery contains more than 0.002 percent cadmium by mass or
 - Hg = Battery contains more than 0.0005 percent mercury by mass.
- Lithium batteries and battery packs for all systems can only be turned in at collection points if they have been discharged. To prevent short-circuits in the event of incomplete discharging, the poles on these types of batteries should be insulated using a substance such as adhesive tape before the batteries are returned.

„Orion Versand GmbH & Co.KG hereby declares that item 0595608 0000 „Elva Plum Red“/0595616 0000 „Elva Violet“/0595624 0000 „Primo Black“/0595632 0000 „Primo Wine“ Red“/0595705 0000 „Julie Violet“/0595780 0000 „Vick Black“ is compliant with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following website: www.orion.de/zertifikate.

i. A. 

Información para el cliente

Muchas gracias por haberse decidido a comprar este producto. Con este producto puede disfrutar de horas de placer sólo o en pareja utilizando como dispositivo de entrenamiento o de estimulación para masturbarse, o antes / durante los juegos eróticos.

Para que disfrute durante mucho tiempo de este producto, le rogamos que lea detenidamente toda la información para garantizar un manejo seguro y óptimo, y que la guarde con cuidado para cualquier posible consulta posterior. Dado el caso, guarde también el embalaje del producto, pues puede incluir más información sobre el producto, las pilas o su recarga.

Advertencias de seguridad

- Mantener fuera del alcance de los niños, pues podrían atragantarse con las piezas pequeñas.
- No utilizar el producto en pieles irritadas o doloridas.
- No dejar el producto a terceros para evitar enfermedades e infecciones.
- Leer detenidamente la información en el embalaje del producto para evitar reacciones alérgicas (p. ej. látex u otros).
- Interrumpir de inmediato su empleo en caso de aparecer irritaciones desagradables en la piel o molestias corporales.
- No congelar ni calentar el producto.
- El producto no es apto para su uso comercial.
- Prestar atención a un uso seguro del producto para evitar lesiones. Su empleo correrá por su propia cuenta.
- No se asume ninguna responsabilidad en caso de daños y accidentes originados a causa de un manejo inadecuado y del incumplimiento de estas advertencias de seguridad.

Información general

- Utilizar el producto únicamente en caso de contar con unas buenas condiciones físicas.
- El uso del producto corre por su propia cuenta.

Antes del primer uso

1. Limpiar el producto con agua caliente y jabón antes de utilizarlo por primera vez.
- Para evitar daños en el aparato, asegúrese de que no penetre agua en el compartimento para pilas.

Si se aplica:

- Cargue el producto o introduzca las pilas (dado el caso, adjuntas). En el embalaje del producto encontrará información sobre cómo cambiar las pilas o cargar la batería.

Empleo de bolas chinas y nuevos vibradores

Las bolas de distintos pesos son ideales para un entrenamiento efectivo del suelo pélvico a fin de poder tensar más la vagina para lograr una mayor fricción durante el acto sexual.

1. Aplique suficiente lubricante sobre la superficie del producto.
ADVERTENCIA: para evitar daños en el material, utilice únicamente lubricantes a base de agua.
2. Para conseguir una posición cómoda para la introducción del producto recínesle o póngase de cuclillas y separe las piernas.
3. Introduzca el producto en la vagina.
ADVERTENCIA: el producto se encontrará en la posición correcta si no lo nota en la posición de descanso.

Si se aplica (de lo contrario, continuar con el punto 7):

4. Para iniciar la vibración, conecte el producto a la unidad de control.
5. Para modificar el nivel de vibración, presione, gire o desplace con cuidado la unidad de control.
6. Para desactivar de nuevo la vibración tras su uso, presione, gire o desplace la unidad de control a la posición inicial.
7. Dado el caso, extraiga lentamente el producto de su cuerpo con ayuda de la cinta de extracción.

Advertencias sobre el entrenamiento de la musculatura del suelo pélvico con bolas chinas (si se aplica):

- Para entrenar activamente su musculatura del suelo pélvico, utilice las bolas una o dos veces al día durante aprox. 15 minutos. Durante el entrenamiento puede continuar con sus actividades habituales. El entrenamiento resulta más efectivo si se mantiene en movimiento, es decir, de pie o caminando.
- Para intensificar el entrenamiento, algunas bolas cuentan con bolas „vibradoras“ y/o pesas en el interior. Mediante el movimiento generado al andar o incluso al estar de pie, el interior de las bolas vibrará.
- Para evitar una sobrecarga y, por lo tanto, agujetas en la musculatura del suelo pélvico, asegúrese de no llevar el entrenamiento al límite desde el principio. Utilice las pesas más pesadas cuando ya haya entrenado adecuadamente.
- Si al comenzar el entrenamiento le cuesta demasiado esfuerzo sujetar las bolas, pruebe en primer lugar bolas más grandes o ligeras.

Opcional (si se aplica):

- Algunas bolas y nuevos vibradores disponen de un mando a distancia. Para enriquecer sus juegos eróticos, entregue el mando a distancia a su pareja para que controle el vibrador.
- Algunos nuevos vibradores también son ideales para la estimulación de otras zonas erógenas. Active la vibración y deslice lentamente el nuevo vibrador por los pechos, pezones, vientre, glúteos, oídos, testículos, etc.
- Algunas bolas no tienen cinta de extracción o sólo muy corta, por lo que no son aptas para su uso anal, ya que pueden penetrar en exceso en el ano. Al utilizarlas vaginamente, puede expulsar las bolas con ayuda de la fuerza muscular.

Aplicación de varillas y consoladores anales

- Para evitar lesiones o la rotura del esfínter al introducirlo, dilate con cuidado su esfínter antes del sexo anal. Al principio utilice únicamente varillas o consoladores de diámetro pequeño y aumente poco a poco su tamaño.
1. Aplique suficiente lubricante sobre la superficie del producto.
ADVERTENCIA: para evitar daños en el material, utilice únicamente lubricantes a base de agua.
- ADVERTENCIA: para evitar daños durante la introducción, o lesiones o roturas del esfínter utilice abundante lubricante.**

2. Para conseguir una posición cómoda para la introducción del producto inclínese hacia delante a cuatro patas, colóquese de espaldas con un cojín bajo los glúteos o póngase de cuclillas sobre el producto.

3. Introduzca el producto con cuidado por el ano.

ADVERTENCIA: en el ano hay dos bandas musculares que el producto debe atravesar al introducirlo. Para introducir el producto a pesar de la contracción del músculo, proceda lentamente y con cuidado. Dado el caso, relaje previamente su ano realizando movimientos circulares con los dedos.

ADVERTENCIA: la anilla de extracción o el tope impiden que el producto se introduzca por completo en el ano.

Si se aplica (de lo contrario, continuar con el punto 7):

4. Para iniciar la vibración, conecte el producto a la unidad de control.
5. Para modificar el nivel de vibración, presione, gire o desplace con cuidado la unidad de control.
6. Para desactivar de nuevo la vibración tras su uso, presione, gire o desplace la unidad de control a la posición inicial.
7. Extraiga lentamente el producto de su cuerpo con ayuda del mango de extracción.

Opcional (si se aplica)

- Algunos consoladores cuentan con una base o apoyo adherente con la que puede fijar el producto a una superficie lisa, limpia y seca. De este modo, sus manos quedarán libres para una estimulación adicional.
- Algunos consoladores están huecos por dentro y permiten al observador mirar dentro del ano. De modo alternativo, también puede rellenar el hueco con líquidos, p. ej. con agua.
- Algunos consoladores cuentan con una bomba de inflado. Para aumentar el diámetro del consolador presione repetidas veces la bomba. El consolador se inflará. Para extraer el aire, abra la válvula.

Advertencias de lavado

- Deje que el producto se enfríe después de cada uso antes de guardarlo.
- Limpie el producto con agua caliente y jabón después de cada uso.
- Para evitar daños en el aparato, asegúrese de que no penetre agua en el compartimento para pilas.
- Guarde el producto en un lugar limpio, fresco y seco. La humedad puede dañar las pilas y el motor. Evite la radiación directa del sol!
- Para evitar reacciones químicas, guarde el producto sólo y no junto con otros productos de diferente material.
- Para prolongar la duración de las pilas y evitar daños en el producto, retire las pilas del producto después de cada uso.

Advertencia para el adaptador de red/cargador adjunto

El adaptador de red/cargador no está pensado para ser utilizado por personas (niños incluidos) con capacidades físicas, sensorias o intelectuales restringidas o falta de experiencia y/o de conocimientos, salvo que estén vigilados por una persona responsable o reciban instrucciones sobre cómo utilizar el adaptador de red/cargador. Los niños deben estar vigilados para garantizar que no jueguen con el adaptador de red/cargador o con piezas sueltas del adaptador de red/cargador.

Consideraciones relativas a la eliminación

No tire el material de embalaje y los dispositivos viejos, depositelos en un punto de reciclaje. Por favor, deposite los dispositivos viejos en el correspondiente punto de recogida conforme a la legislación nacional y las directivas 2012/19/CE y 2006/66/CE.

El símbolo del cubo de basura con ruedas tachado significa () que este producto debe depositarse en un punto de recogida para residuos electrónicos para conseguir la mejor recuperación posible de la materia prima durante el reciclaje.

Las pilas no deben depositarse en la basura doméstica. Como consumidor está obligado por ley a depositar las pilas usadas, p. ej. en los puntos de recogida públicos o donde se venden pilas. Puede enviarlas las pilas correspondientes gastadas también gratuitamente. Las pilas con sustancias nocivas presentan el respectivo  símbolo y uno de los símbolos químicos:

- Pb = la batería contiene más de un 0,004 por ciento en masa de plomo,
 - Cd = la batería contiene más de un 0,002 por ciento en masa de cadmio o
 - Hg = la batería contiene más de un 0,0005 por ciento en masa de mercurio.
- Las baterías de litio y paquetes de baterías de todos los sistemas deben depositarse únicamente descargadas en los puntos de recogida. Para prevenir cortocircuitos en caso de una descarga incompleta, este tipo los polos de las pilas deben protegerse con cinta adhesiva al eliminarlos.

„Por la presente declara Orion Versand GmbH & Co.KG que el artículo 0595608 0000 „Elva Plum Red“/0595616 0000 „Elva Violet“/0595624 0000 „Primo Black“/0595632 0000 „Primo Wine Red“/0595705 0000 „Julie Violet“/0595780 0000 „Vick Black“ cumple la Directriz 2014/53/UE. El texto completo de la Declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: www.orion.de/zertifikate“

i. A. 

Informazioni per il cliente

La ringraziamo per aver optato per l'acquisto di questo prodotto. Con questo articolo può trascorrere ore estremamente piacevoli da solo o in compagnia del Suo partner. Può essere usato come prodotto per il training o la stimolazione per la masturbazione oppure prima o durante il gioco erotico.

Per poter godere a lungo di questo prodotto, La preghiamo di leggere tutte le informazioni per un uso sicuro e ottimale e di conservarle con cura per consultazioni successive. Conservi eventualmente anche la confezione, perché possono esservi riportate altre informazioni sul prodotto o sulle batterie e la ricarica.

Avvertenze sulla sicurezza

- Conservare fuori dalla portata dei bambini, perché le parti piccole possono essere ingerite.
- Non usare il prodotto in caso di pelle malata o irritata.
- Per evitare malattie e infezioni, non cedere il prodotto a terzi.
- Per evitare reazioni allergiche (p.es. lattice o altro), leggere attentamente le informazioni riportate sulla confezione.
- Interrupere immediatamente l'uso se si verificano fastidiose irritazioni cutanee e/o disturbi fisici.
- Non surriscaldare né riscaldare il prodotto.
- Il prodotto non è adatto per l'uso commerciale.
- Per evitare lesioni, usare correttamente il prodotto. Uso

- Veiligheidsrichtlijnen**
 - Bewaar het product buiten het bereik van kinderen, want kleine deeltjes kunnen worden ingeslikt.
 - Gebruik het product niet op een beschadigde of geïrriteerde huid.
 - Geef het product niet aan anderen door, om ziektes en infecties te vermijden.
 - Lees de informatie op de productverpakking zorgvuldig, om allergische reacties (bijv. latexallergie of andere) te vermijden.
 - Stop het gebruik onmiddellijk wanneer zich onaangename huidirritaties of lichamelijke klachten voordoen.
 - Vries het product niet in een warm het niet op.
 - Het product is niet geschikt voor professioneel gebruik.
 - Let erop dat u het product veilig gebruikt, om verwondingen te voorkomen.
 - Het gebruik gebeurt op eigen risico.
 - Wij zijn gezinszins aansprakelijk voor schade en ongevallen die voortvloeien uit een onjuist gebruik en niet-naleving van deze veiligheidsrichtlijnen.
- Algemene informatie**
 - Gebruik het product enkel bij een goede lichaamsconditie.
 - Het gebruik van het product gebeurt op eigen risico.

Voor het eerste gebruik

- Reinig het product voor het eerste gebruik met warm water en zeep. Let erop dat er geen water in het batterijvak terechtkomt om schade aan het toestel te vermijden.
- Indien van toepassing:**
 - Laad het product op of plaats de (eventueel bijgevoegde) batterijen. Informatie over het vervangen van de batterijen of het opladen van de accu vindt u op de productverpakking.

Gebruik van liefdesballen en vibro-eieren

Ballen met verschillende gewichten zijn geschikt voor een doeltreffende training van de bekkenbodemspieren, om de vagina tijdens seks te trekken ter kennis aanspannen en dus nauwer te maken.

- Breng op het oppervlak van het product voldoende glijmiddel aan. **OPMERKING:** Gebruik *uitsluitend glijmiddel op waterbasis om schade aan het materiaal te vermijden.*
- Voor een aangename positie om het product in te brengen, kunt u gaan liggen of gehurkt gaan zitten en daarbij de benen spreiden.
- Breng het product in de vagina in. **OPMERKING:** *Het product is correct geplaatst wanneer u het in ruststand niet voelt zitten.*

- Indien van toepassing (anders gaat u verder met stap 7):**
 - 4.Schakel het product via de controle-eenheid in om de vibratie te starten.
 - 5.Druk, draai of schuif de controle-eenheid voorzichtig om het vibratieniveau te wijzigen.
 - 6.Druk, draai of schuif de controle-eenheid in de uitgangspositie om de vibratie na gebruik opnieuw uit te zetten.
 - 7.Vervijder het product langzaam uit uw lichaam, eventueel met behulp van het trekkoordje.

Informatie over het trainen van de bekkenbodemspieren met ballen (indien van toepassing):

- Gebruik de ballen een tot twee keer per dag gedurende ca. 15 minuten om uw bekkenbodemspieren doeltreffend te trainen. Tijdens de training kunt u uw normale bezigheden gewoon verderzetten. De training is het meest doeltreffend als u ondertussen in beweging bent, d.w.z. als u rechtstaat of wandelt.
- Om de training intenser te maken, beschikken een aantal ballen over een trillende binnenkant en/of gewichten. Door de beweging tijdens het wandelen, maar ook tijdens het normale rechtop staan, gaat de binnenkant van de ballen trillen.
- Om een overbelasting en dus spierpijn van de bekkenbodemspieren te vermijden, moet u erop letten dat u niet overdrijft met de training, vooral niet in het begin. Gebruik de zwaardere gewichten pas als u voldoende geoefend hebt.
- Als u de ballen bij het begin van de training niet zonder grote moeite in zich kunt houden, probeer het dan eerst met grotere resp. lichtere ballen.

Optioneel (indien van toepassing):

- Bepaalde ballen en vibro-eieren beschikken over een draadloze afstandsbediening. Om uw liefdesspel te verrijken kunt u de draadloze afstandsbediening aan uw partner geven, die de vibratie dan zelf kan bedienen.
- Een aantal vibro-eieren zijn ook geschikt voor de stimulatie van andere erogene zones. Schakel de vibratie in en glijd met het vibro-ei langzaam over de borsten, tepels, buik, billen, venusheuvel, baltzak etc.
- Een aantal ballen hebben geen of slechts een zeer kort trekkoordje en zijn daarom niet geschikt voor anaal gebruik. Ze zouden namelijk te ver in de anus kunnen schuiven. Bij vaginaal gebruik kunt u de ballen met behulp van uw spierkracht opnieuw uit het lichaam persen.

Gebruik van anale kettingen en anal plugs

- Rek de sluitspiers voor de anale seks voorzichtig uit om verwondingen of scheuren aan de sluitspiers bij het inbrengen te vermijden. Gebruik in het begin enkel *kettingen of plugs met een kleine diameter en bouw de grootte langzaam op.*
- Breng op het oppervlak van het product voldoende glijmiddel aan. **OPMERKING:** Gebruik *uitsluitend glijmiddel op waterbasis om schade aan het materiaal te vermijden.*
- OPMERKING:** Gebruik voldoende glijmiddel om pijn, verwondingen of scheuren aan de sluitspiers bij het inbrengen te vermijden.
- Voor een aangename positie om het product in te brengen, kunt u op handen en voeten naar voren buigen, op uw rug of gaan liggen met een kussen onder uw achterste of gehurkt gaan zitten.
- Breng het product langzaam in de anus in. **OPMERKING:** *In de anus bevinden zich twee ringvormige spieren, waar het product bij het inbrengen langs moet. Ga langzaam en voorzichtig te werk om het product ondanks de spiersamentrekkingen met succes in te brengen. Ontspan uw anus eventueel vooral door middel van rondraaiende vingerbewegingen.*
- OPMERKING:** *De handgreep of stopper verhindert dat het product volledig in de anus glijdt.*

- Indien van toepassing (anders gaat u verder met stap 7):**
 - 4.Schakel het product via de controle-eenheid in om de vibratie te starten.
 - 5.Druk, draai of schuif de controle-eenheid voorzichtig om het vibratieniveau te wijzigen.
 - 6.Druk, draai of schuif de controle-eenheid in de uitgangspositie om de vibratie na gebruik opnieuw uit te zetten.
 - 7.Vervijder het product langzaam uit uw lichaam met behulp van de handgreep.

Optioneel (indien van toepassing)

- Sommige plugs beschikken over een zuigvoet, waarmee u het product op een glad, schoen en droog oppervlak kunt bevestigen. Zo blijven uw handen vrij voor extra stimulaties.
- Sommige plugs zijn hol van binnen en maken het dus mogelijk om in de anus te kijken. U kunt de tunnel ook vullen met vloeistoffen, bijv. met water.
- Sommige plugs beschikken over een pompbal. Om de diameter van de plug te verhogen, drukt u een of meerdere keren op de pompbal. De plug wordt opgeblazen. Open het ventiel om de lucht te laten ontsnappen.

Onderhoud

- Laat het product na ieder gebruik afkoelen vooraleer u het opbergt.
- Reinig het product na ieder gebruik met warm water en zeep. Let erop dat er geen water in het batterijvak terechtkomt om schade aan het toestel te vermijden.
- Bewaar het product op een propre, koele en droge plaats. Vocht kan de batterijen en de motor beschadigen. Vermijd direct zonlicht!
- Bewaar het product alleen en niet samen met andere producten uit andere materialen om chemische reacties te vermijden.
- Vervijder de batterijen na ieder gebruik uit het product om de levensduur van de batterijen te verlengen en schade aan het product te vermijden.

Informatie over de bijgevoegde netadapters/lader

De netadapter/lader is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder ook kinderen) met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vaardigheden of door personen met een gebrek aan ervaring en/of kennis, tenzij zij onder toezicht staan van een bevoegd persoon of geïnformeerd werden over het gebruik van de netadapter/lader. Kinderen moeten onder toezicht gehouden worden om te garanderen dat ze niet met de netadapter/lader resp. onderdelen van de netadapter/lader spelen.

Instructies voor verwijdering

Gooi het verpakkingsmateriaal en oude apparaten niet weg, maar recycleer ze. Breng oude apparaten in overeenstemming met de nationale wetgeving en de richtlijnen 2012/19/EU en 2006/66/EG naar de respectievelijke verzamelpunten.

Het symbool van de doortreepde vuilbak op wietjes () betekent dat dit product op een verzamelplaats voor elektronisch afval moet worden afgegeven om de grondstoffen zo goed mogelijk te recupereren door middel van recycling. Batterijen horen niet in de vuilbak. Als consument bent u wettelijk verplicht om gebruikte batterijen terug te geven, bijv. in openbare verzamelpunten of daar waar batterijen worden verkocht. U kunt dit soort batterijen na gebruik ook gratis naar ons terugsturen. Batterijen die schadelijke stoffen bevatten zijn voorzien van een  symbool en een van de onderstaande chemische symbolen:

- Pb = Batterij bevat meer dan 0,004 gewichtsprocent lood
- Cd = Batterij bevat meer dan 0,002 gewichtsprocent cadmium
- Hg = Batterij bevat meer dan 0,0005 gewichtsprocent kwikzilver
- Lithiumbatterijen en accusacks van alle systemen mogen enkel volledig ontlaat bij de inzamelinrichtingen worden afgegeven. Om bij niet volledige ontlading te beschermen tegen kortsluiting moeten de batterijpolen van dit type voor teruggave eventueel van plakband worden geïsoleerd.
- Hierbij verklaart de firma Orion Versand GmbH & Co.KG, dat het artikel 0595608 0000 „Eva Plum Red“/0595616 0000 „Eva Violet“/0595624 0000 „Primo Black“/0595632 0000 „Primo Wine Red“/0595705 0000 „Julie Violet“/0595780 0000 „Vick Black“ aan Richtlijn 2014/53/EU voldoet.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring vindt u op het volgende internetadres: www.orion.de/zertifikaite.

i. A. Stefan Schöck

Kundeinformatie

Tak fordi du har valgt dette produkt. Med dette produkt kan nyde mange dejlige stunder alene eller sammen med en partner til træning eller stimulering i forbindelse med onani eller under sexlege.

For at du kan have glæde af produktet så længe som muligt, anbefaler vi, at du læser nedenstående informationer om sikker og korrekt håndtering og gemmer manualen til senere brug. Gem evt. også emballagen, da der kan fremgå flere informationer om produktet og batterier hvs genopladning.

Sikkerhedsanvisninger

- Opbevaras udlægningst for børn. Indeholder små dele, der er forbundet med kvælningsfar, hvis de sluges af børn.
- Produktet må ikke anvendes på irriteret eller beskadiget hud.
- Produktet må ikke videregives til en anden person for at undgå sygdomme og infektioner.
- Læs informationer på emballagen omhyggeligt for at undgå allergiske reaktioner, (fx latex eller andre).
- Afbryd brugen af produktet, hvis der opstår hudirritation eller andre fysiske symptomer.
- Produktet må ikke udsættes for frost og høje temperaturer.
- Produktet er ikke egnet til erhvervsbrug.
- Sørg for sikker håndtering af produktet for at undgå skader. Anvendelsen sker på eget ansvar.
- Producenten påtager sig ikke ansvaret for beskadigelser, som skyldes fejlagtig brug af produktet eller manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne.

Generel information

- Produktet bør kun anvendes af personer i god fysisk form.
- Anvendelsen af produktet sker på eget ansvar.

Inden første ibrugtagning

- Rengør produktet med varmt vand og sæbe inden første ibrugtagning. For at undgå beskadigelse af produktet sørg for, at der ikke trænger vand ind i batteriumskedet.
- Hvis gældende:**
 - Oplad produktet eller indsæt (evt. medfølgende) batterierne. Informationer vedr. udskitning af batterier eller opladning fremgår af emballagen.

Anvendelse af bækkenbundskugler og vibrator æg

- Kugler med forskellige vægte til effektiv bækkenbundstræning, så vagina kan spænde musklerne endnu mere sammen under samleje.**
- Påfør glicrecre på produktets overflade.**
BEMÆRK: *Anvend udelukkende vandbaseret glicrecre, så materialet ikke ødelægges.*
- Læg dig ned eller sæt dig på hug med spredte ben for en behagelig indføring af produktet.
- Indfør produktet i vagina.
BEMÆRK: *Den rigtige position af produktet er opnået, når produktet ikke generer dig.*

- Hvis gældende (ellers gå videre til trin 7):**
 - 4.Tænd produktet på styreheden for at starte vibrationen.
 - 5.Drej eller skub forsigtigt på styreheden for at ændre vibrationerne.
 - 6.Træk, drej eller skub styreheden tilbage på udgangsposition igen for at slukke vibrationen efter brug.
 - 7.Fjern produktet langsomt fra din krop ved hjælp af snoren.

Anvisninger til træning af bækkenbundsmuskulatur med kugler (hvis gældende):

- Anvend kuglerne en til to gange dagligt i ca. 15 minutter for at træne bækkenbundsmusklene effektivt. Mens du træner kan du foretage dig almindelige gøremål. Træningen er mest effektiv i bevægelse, dvs. når du står eller går.
- For mere intensiv træning er nogle kugler udstyret med indvendige svingninger og/eller vægte. Ved bevægelse begynder svingningerne indvendigt i kuglerne.
- Overdriv ikke træningen lige i starten, så du ikke overanstrenger eller får ømme bækkenbundsmuskler. Brug først tungere vægte, når du er mere øvet.
- Hvis du i starten af træningen ikke kan holde kuglerne oppe i vagina uden store anstrengelser, kan du i stedet forsøge med nogle store eller lettere kugler.

Optionelt (hvis gældende):

- Nogle kugler og vibrator æg er udstyret med en fjernbetjening. Lad din partner styre vibrationen med fjernbetjeningen for at berige din sexleg.
- Nogle vibrator æg egner sig også til stimulering af andre erogene zoner. Tænd vibrationen og guld langsomt vibrator ægget over bryst, brystvorte, mave, bagdel, venusberg, testikler etc.
- Nogle kugler er ikke forsynet med en snor eller i givet fald kun med en meget kort snor og er derfor ikke egnet til anal brug, da de kan glide op i anus. Ved vaginal anvendelse kan kuglerne skubbes ud, idet man bruger musklerne til at presse.

Anvendelse af analstreng og anal plug

For at undgå skade eller rifter i lukkemusklen under indføringen, kan du strække din lukkemuskel forsigtigt inden analsex. Brug kun analstreng eller plug med lille diameter og optræder størrelsen forsigtigt.

- 1.Påfør glicrecre på produktets overflade.
BEMÆRK: *Anvend udelukkende vandbaseret glicrecre, så materialet ikke ødelægges.*
- BEMÆRK:** *Brug glicrecre med ved indføringen for at undgå smerter, skader eller rifter på lukkemusklen.*
- For en behagelig position af produktet ved indføringen, bøj dig forover på alle fire eller læg dig på ryggen med en pute under numsen eller sæt dig på hug hen over produktet.
- 3.Indfør langsomt produktet i anus.
BEMÆRK: *I anus befinder sig to muskelringe, som produktet skal passere under indføringen. For at kunne indføre produktet på trods af muskelkontraktion, skal du gå langsomt og forsigtigt til værks. Slip helt af i anus evt. ved hjælp af cirkelbevægelser med fingrene.*
BEMÆRK: *Snoren eller stopper forhindrer produktet i at glide op i anus.*

Hvis gældende (ellers gå videre til trin 7):

- 4.Tænd produktet på styreheden for at starte vibrationen.
- 5.Drej eller skub forsigtigt på styreheden for at ændre vibrationerne.
- 6.Træk, drej eller skub styreheden tilbage på udgangsposition igen for at slukke vibrationen efter brug.
- 7.Fjern produktet langsomt fra din krop.

Optionelt (hvis gældende)

- Nogle plugs er udstyret med en sugekop, der kan sættes fast på en flad, ren og tør overflade. På den måde er det hænder frie til ekstra stimuleringer.
- Nogle plugs er hule indvendigt og tillader frit udsyn i aus for betragteren. Alternativt kan du fylde tunnelen med væske, fx. vand.
- Nogle plugs er udstyret med en pumpebol. Tryk på pumpebolpeden evt. ge egeidste gang for større diameter af plug. Pluggen pustes op. Åbn ventilen for at slippe luft ud.

Plejeanvisning

- Produktet skal afkøles efter hver anvendelse, inden det lægges på plads.
- Rengør produktet med varmt vand og sæbe efter hver anvendelse. Sørg for ikke at sætte produktet i vand, da det kan medføre stor skade.
- Opbevar produktet et rent, køligt og tørt sted. Fugtforhold kan skade batterier og motor. Undgå direkte sollys!
- Opbevar produktet alene og ikke sammen med andre produkter af forskelligartede materialer for at undgå kemiske reaktioner.
- Fjern batterierne fra produktet efter hver anvendelse for at forlænge batterienes levetid og undgå beskadigelse af produktet.

Anvisning om medfølgende netadapters/oplader
Netadapters/opladeren må ikke benyttes af personer (inkl. børn) med fysiske, sensoriske eller mentale handicap eller med manglende erfaring/viden, medmindre disse personer er under opsyn eller er oplært i brugen af opladeren på en sikker måde og forstår de involverede farer. Børn bør være opsyn for at sikre, at børn ikke leger med opladeren eller dens enkeltede.

Anvisning om bortskaftelse

Emballage og apparater må ikke smides i en almindelig skraldespand, men skal afleveres til genbrug. Aflever elektronisk affald i henhold til dansk lovgivning og retningslinjerne 2012/19/EG og 2006/66/EG på en genbrugsstation.

Symbolet med den gennemstregede skraldespand () på hjul betyder, at dette produkt skal indleveres på en genbrugsstation til elektronik affald for at genbruge råstoffer.

Batterier må ikke smides i skraldespanden, som forbruger er lovmæssigt forpligtet til at indlevere brugte batterier, fx på offentlige genbrugsstationer eller der, hvor batterier sælges. Du kan også returnere batterierne omkostningsfrit til os. Batterier, der indeholder skadestoffer, er forsynet med  et af disse kemiske symboler:

- Pb = Batteriet indeholder mere end 0,004 masseprocent bly,
- Cd = Batteriet indeholder mere end 0,002 masseprocent cadmium,
- Hg = Batteriet indeholder mere end 0,0005 masseprocent kviksølv.

Lithumbatterier og opladere skal være helt afladet inden indlevering på genbrugsstationer. Sørg for at batterierne indleveres i afladet tilstand, eller at terminalerne er dækket med tape for at forhindre kortslutning.

„Harmed erklærer firmaet Orion Versand GmbH & Co.KG, at artiklen 0595608 0000 „Eva Plum Red“/0595616 0000 „Eva Violet“/0595624 0000 „Primo Black“/0595632 0000 „Primo Wine Red“/0595705 0000 „Julie Violet“/0595780 0000 „Vick Black“ er i henhold til EU-direktivet 2014/53/EU.

Den fuldstændige tekst af EU-overensstemmelseserklæringen står til rådighed under følgende internetadresse: www.orion.de/zertifikaite“

i. A. Stefan Schöck

Kundeinformatjon

Takk for at du har valgt å kjøpe dette produktet. Med dette produktet kan du tilbringe timer med nytelse alene eller med din partner, der du bruker produktet enten til trening eller stimulering til onani, eller når du har sex med din partner.

For at du skal kunne ha glede av og nytte produktet lenge, ber vi deg les all informasjon om sikker og optimal bruk og ta godt vare på den dersom du vil sjekke noe senere. Ta også vare på emballasjen ettersom det kan være informasjon om produktet eller om batterier eller lading trykket på emballasjen.

Sikkerhetshensivning

- Oppbevaras iltliggjengelig for barn, ettersom produktet inneholder små deler som kan sveiglet med hudykskdom eller irriteret hud.
- Ikke bruk produktet ved hudykskdom eller irriteret hud.
- Produktet må ikke gis videre til tredjeperson, for å undgå sykdom og infeksjoner.
- Les informasjonen på emballasjen nøyse slik at du unngår allergiske reaksjoner (f.eks. Lateks e. annet).
- Avbryt straks bruken av produktet dersom det skulle oppstå ubehagelig hudirritasjon eller kroppslige problemer.
- Produktet skal ikke fryses eller varmes opp.
- Produktet er ikke egnet til handel.
- Påse at produktet brukes sikkert, slik at du unngår personskade. Produktet brukes på egen risiko.
- Les informasjonen på emballasjen nøyse slik at du unngår allergiske reaksjoner (f.eks. Lateks e. annet).
- Avbryt straks bruken av produktet dersom det skulle oppstå ubehagelig hudirritasjon eller kroppslige problemer.
- Produktet skal ikke fryses eller varmes opp.
- Produktet er ikke egnet til handel.
- Påse at produktet brukes sikkert, slik at du unngår personskade. Produktet brukes på egen risiko.

Generell informasjon

- Produktet skal kun brukes når man er i god fysisk form.
- Produktet brukes for egen risiko.

For første gangs bruk

For første gangs bruk rengjøres produktet med varmt vann og såpe. For å unngå skader på apparatet må du kontrollere at det ikke kommer vann i batterirommet.

Dersom tilfelle:

- Lad produktet opp og sett i (ev. Vedlagte) batterier. Du finner informasjon om skifting eller lading av batteriet på forpakningen.

Bruk av vaginakuler og vibroeg

Kuler med forskjellig vekt egner seg til effektiv bekkenbunnstrening, slik at vaginal blir smalere og muskulaturen kan strammes bedre ved sex.

- 1.Påfør tilstrekkelig sterilt glijedmiddel på overflaten av produktet.
HENVISNING: *For å unngå skader på materialet må du bruke sterilt, vannbasert løsemiddel.*
- 2.Legg deg ned eller sett deg på huk og sprik bena, slik at det er behagelig å føre inn produktet.
- 3.For produktet inn i vagina.
HENVISNING: *Produktet er i rett posisjon dersom du ikke merker det når du er i ro.*

Dersom dette gjelder (ellers videre med trin 7):

- 4.Slå på produktet på kontrollenheten for å starte vibreringen.
- 5.For å endre vibrasjonssyrtken trykker, dreier eller skyver du forsiktig på kontrollenheten i utgangsposisjon.
- 7.Trekk produktet langsomt ut av kroppen ved hjelp av båndet.

Henvising til trening av bekkenbunnsmuskulaturen med kuler (dersom det gjelder):

- For å trene bekkenbunnsmuskulaturen effektivt, bruker du kulene en- til to ganger daglig i ca. 15 minutter. Under trening kan du gjøre normale tite. Træningen er mest effektiv dersom du beveger deg, dvs. når du går eller står.
- For å gjøre treningen mer intens, svinger kulene innvendig og de har vektet. Når du går eller står settes kulenes innside i bevegelse.
- For å unngå overanstrengelse og gasspørpi i bekkenbunnsmuskulaturen, må du påse at du ikke overdriver i begynnelsen. Bruk først de tyngre vektene når du er opptrønt.
- Dersom du kan holde kulene ved begynnelsen av treningen uten store anstrengelser, kan du prøve med store, hhv. lettere kuler.

Valgfri (dersom gjelder):

- Noen kuler og vibroegg har fjernkontroll. For å gjøre sexleken bedre kan du overlate til din partner å styre vibrasjonene
- Noen vibroegg egner seg til å simulere andre erogene soner. Slå på vibrasjonen og la eggot gis langsomt over bryst, brystvorte, mage, rumpe, underlivet, testikler osv.
- Noen vibroegg egner seg til å stimulere andre erogene soner. Slå på vibrasjonen og la eggot gis langsomt over bryst, brystvorte, mage, rumpe, underlivet, testikler osv.

Bruk av analkjeder og analplugg

For å unngå skader eller rifter i lukkemuskelen ved penetrering må du tye lukkemuskelen varmsomt for analsex. I begynnelsen skal du kun bruke kjeder eller plugger med liten diameter og øke størrelsen varmsomt.

- 1.Påfør tilstrekkelig sterilt glijedmiddel på overflaten av produktet.
HENVISNING: *For å unngå skader på materialet må du bruke sterilt, vannbasert løsemiddel.*
- HENVISNING:** *For å unngå smerter eller skader eller rifter i lukkemuskulaturen under penetrering, må du bruke tilstrekkelig glijedmiddel.*
- 2.Stå på alle fire og len deg forover, eller legg deg på ryggen med en pute under rumpen, slik at du finner en behagelig posisjon for å føre in produktet.
- 3.For produktet langsomt inn i anus.
HENVISNING: *I anus er det to muskelringer som produktet må passere når det føres inn. For å kunne føre inn produktet trass i muskelsammentrekningene må du gå langsomt og forsiktig frem. La fingren gjøre sirkelformede bevegelser i anus så musklene slapper av.*
HENVISNING: *Håndtaket eller stopperen forhindrer at produktet gllt helt inn i anus.*

Dersom dette gjelder (ell ers videre med trin 7):

- 4.Slå på produktet på kontrollenheten for å starte vibreringen.
- 5.For å endre vibreringsstyrken trykker, dreier eller skyver du forsiktig på kontrollenheten.
- 6.For å slå på vibrasjonen etter bruk, trykker, dreier eller skyver du kontrollenheten i utgangsposisjon.
- 7.Trekk produktet langsomt ut av kroppen ved hjelp av båndet.

Valgfri (dersom gjelder):

- Noen vibratorer/eldjer har en sugekopp som du kan feste produktet på en glatt, ren og tørr overflate med. Dermed har du hendene fri til ekstra stimulering.
- Noen plugger er hult innvendig slik at den som ser på får innsyn i anus. Du kan også fylle tunnelen med væske, f.eks. vann.
- Noen plugger har en pumpeball. For å øke pluggens diameter trykker du flere ganger på pumpeballen. Pluggen blåses opp. For å slippe ut luft, åpner du ventilen.

Plejeanvisninger

- La produktet kjøles ned etter hver gangs bruk, for du legger det vekk.
- For første gangs bruk rengjøres produktet med varmt vann og såpe.
- For å unngå skader på apparatet må du kontrollere at det ikke kommer vann i batteriromhøt.
- Oppbevar produktet på et rent, kjølig og tørt sted. Fuktighet kan skade batteri og motor. Undgå direkte sollys!
- For å unngå en kjemisk reaksjon må du oppbevare produktet separat og ikke sammen med andre produkter av forskjellige materialer.

- For å forlengte produktets levetid og unngå skader på produktet må du fjerne batteriene fra produktet etter hver gangs bruk.

Henvising for vedlagt netadapters/ladere

Nettadapters/lader skal ikke brukes av personer (inkl. Barn) med begrensede fysiske, sensorisk eller sjelsmessige evner eller mangel på erfaring og/eller manglende kunnskap, med mindre de overvåkes av en ansvarlig person eller har fått instruksjon om hvordan adapteren/laderen skal brukes. Barn må hat tilsyn for å sikre at det ikke leker med adapteren/laderen hhv. Enkeltledet på adapter/lader.

Instruksjoner om avfallshåndtering

Emballasje og brukte produkter må ikke kastes, men leveres til gjenvinning. Vennligst lever brukte produkter på gjenvinningsstasjon iht. retningslinjer 2012/19/EF og 2006/66/EG.

Tegnet med den gjennomstregede skraldepotten på hjul () betyr at dette produktet må leveres inn på et samlested for elektroavfall, for å dermed tilføres en resirkulering for best mulig gjenvirk av råstofferne.

Batterier må ikke deponeres sammen med husholdningssoeppelet. Som forbruker er du lovmessig forpliktet til å levere brukte batterier tilbake, f.eks. til de offentlige samlestedene eller der hvor batterier selges. Du kan også sende gjeldende batterier gratis tilbake til oss efter bruk. Batterier som inneholder skadestoffer er merket med  tegnet og en av de kjemiske symbolene:

- Pb = Batteriet inneholder mer enn 0,004 masseprosent bly,
- Cd = Batteriet inneholder mer enn 0,002 masseprosent kadmiu eller
- Hg = Batteriet inneholder mer enn 0,0005 masseprosent kviksølv.

Lithumbatterier og alle typer batteripakker må kun leveres tilbake til returpunktene i utadelt tilstand. For å beskytte mot kortslutning når de ikke er helt utladet må batteriene isoleres med tape på denne tpe.

„ORION Versand GmbH & Co. KG fastslår, at artiklen 0595608 0000 „Eva Plum Red“/0595616 0000 „Eva Violet“/0595624 0000 „Primo Black“/0595632 0000 „Primo Wine Red“/0595705 0000 „Julie Violet“/0595780 0000 „Vick Black“ er i samsvar med EU direktiv 2014/53/EU.

Teksten til dette konformitetsdirektivet fra EU finnes i sin helhet under følgende internetadresse: www.orion.de/zertifikaite“